



# 一艘移民船在意大利海域倾覆 约40人失踪

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 22 日, 一艘移民船在意大利兰佩杜萨岛附近倾覆, 约 40 人失踪。

国际移民组织发言人贾科莫表示, 遇难船只从突尼斯海岸出发, 载有来自喀麦隆、布基纳法索和科特迪瓦的 46 名移民。

贾科莫介绍称, 这艘船在遇到强风和巨浪后倾覆, 约 40 人失踪, 其中包括 7 名妇女和 1 名未成年人。



## 卢卡申科: 普里戈任已抵白俄, 瓦格纳可分享战术经验 北约秘书长: 准备好抵御任何威胁

华夏早报 - 坐标新闻讯 据新华社报道, 白俄罗斯总统卢卡申科 6 月 27 日说, 俄罗斯私营军事实体瓦格纳组织创始人普里戈任目前已在白俄罗斯。据白俄罗斯国家通讯社 27 日报道, 当天在首都明斯克举行的一场活动中证实, 普里戈任目前已在白俄罗斯, 并表示“我们向普里戈任提供了安全保障”。

与此同时, 白俄罗斯的北约邻国立陶宛、波兰、拉脱维亚警告称, 瓦格纳组织抵达白俄罗斯将给其邻国带来麻烦。据悉, 在确认普里戈任抵达白俄罗斯之前的 6 月 25 日, 立陶宛总统瑙塞达便警告称, 若瓦格纳组织出现在白俄罗斯, 那么北约必须加强其东翼力量。当地时间 6 月 26 日, 德国国防部长皮斯托里乌斯在访问立陶宛期间表示, 德国已准备在立陶宛永久驻扎 4000 名士兵, 以加强北约东翼安全。

### 卢卡申科: 瓦格纳可以向白俄军队分享战术经验

卢卡申科日前证实, 普里戈任已经身在白俄罗斯境内, “是的, 确实, 他现在就在白俄罗斯。”据红星新闻此前报道, 有白俄罗斯媒体称普里戈任已经现身白俄罗斯首都明斯克的一家酒店。

此前有消息称, 在距离乌克兰边境约 200 公里的白俄境内, 正在修筑可容纳 8000 人的瓦格纳营地。不过卢卡申科则表示, 白俄罗斯方面没有为瓦格纳部队

建造任何营地。白俄罗斯方面提供了一个废弃的、有围墙和其他设施的军营, 瓦格纳可以自行搭建帐篷。卢卡申科表示, 如果他们(瓦格纳)需要, 白俄罗斯方面会安置他们。卢卡申科强调, 白俄罗斯方面将帮助瓦格纳停留一段时间, 但相关费用由瓦格纳自行承担。

据悉, 按照此前与普里戈任达成的协议, 卢卡申科承诺普里戈任, 白俄罗斯将接收瓦格纳士兵, 并确保他们的安全。据此前报道, 分析认为卢卡申科之所以出面斡旋, 其中一个原因是白俄军事力量远差于俄罗斯, 更靠近北约国家的白俄更需要瓦格纳这样的作战部队。

据报道, 卢卡申科 6 月 27 日告诉该国(白俄罗斯)的国防部长称, 瓦格纳的士兵将向白俄提供“无价的战斗经验”。“如果他们的指挥官来这里(白俄), 就可以帮助我们。他们可以向我们传授一些关于武器使用经验, 如哪些武器好用、向我们教授战术经验, 如怎么攻击、怎么防守等。”他说道。

此外, 卢卡申科还透露, 大部分由俄罗斯提供的战术核武器已运抵白俄罗斯境内。卢卡申科强调, 由于白俄不具备相关经验, 这批设备的技术维护将由俄罗斯军人完成, “瓦格纳部队不会用于看守部署在白俄罗斯的俄罗斯战术核武器。”

### 北约多国表示担忧 北约

### 秘书长: 加强防御

当普里戈任抵达白俄罗斯的消息传出后, 北约多国领导人对此表示担忧。在 6 月 27 日的新闻发布会上, 瑙塞达再次警告瓦格纳组织驻扎在白俄将带来的风险, “如果瓦格纳驻扎在白俄, 那么其所有的邻国都将面临风险。”波兰总统杜达也表示, “现在情况非常令人担忧, 我们(北约)需要做出非常强硬的回应。”

北约秘书长斯托尔滕贝格 6 月 27 日也表示, 北约准备好抵御来自“莫斯科或明斯克”的任何威胁。其补充称, 将在此后于立陶宛举行的北约峰会上同意加强防御, “力求保护所有北约成员国, 尤其是那些与白俄接壤的成员国。”

斯托尔滕贝格称, 俄境内出现混乱, 说明其中间存在分歧。但他同时补充称, 不能低估俄罗斯。据悉, 北约将于 7 月 11 日-12 日在立陶宛首都维尔纽斯举行 2023 年北约峰会, 杜达还建议将“瓦格纳所构成的威胁”列入会议议程中。

另据报道, 当地时间 6 月 26 日, 德国国防部长皮斯托里乌斯在访问立陶宛期间表示, 德国已准备好在立陶宛永久驻扎 4000 名士兵, 以加强北约东翼安全。据中新网消息, 德国曾在 2022 年 6 月作出承诺, 如果立陶宛遭到袭击, 德国将准备好一个旅对其提供保护。

## 法国警察射杀少年引骚乱 汽车被烧、数十警察受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 27 日, 在法国巴黎郊区楠泰尔, 一名警察枪击一名 17 岁少年致其死亡。事件随后引发暴力抗议, 造成数十名警察受伤。

路透社援引社交媒体上的视频称, 这名少年因违反交通规则被警察拦下, 之后未遵守警方停车命令, 被枪击身亡。警方最初报告称, 涉事少年开车冲向警察, 故警察向这名少年开枪。事发时两名警察站在静止的汽车旁, 其中一人用武器指向司机, 视频中有一个声音说, “子弹会打中你的头。”这一事件引发了楠泰尔的抗议活动。法国内政部长达尔马宁表示, 已有 31 人被逮捕。

## 拜登脸颊出现勒痕? 白宫证实他在使用呼吸机

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 28 日, 美国总统拜登在白宫南草坪接受记者采访时, 脸颊上可以看到绑带留下的勒痕。随后白宫表示, 为治疗睡眠呼吸暂停症, 拜登最近正在使用呼吸机。

据报道。白宫发言人贝茨在一份声明中表示, 拜登自 2008 年以来就一直患有睡眠呼吸暂停症, 并表示使用呼吸机对有相关病史的人来说“很常见”。

据介绍, 2008 年公布的医疗记录显示, 拜登曾反复出现睡眠呼吸暂停问题。根据 2019 年发布的一份健康记录, 拜登医生曾考虑推荐他使用呼吸机。

## 国防部长: 德国准备在立陶宛永久驻扎 4000 名士兵

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 26 日, 德国国防部长皮斯托里乌斯在访问立陶宛期间表示, 德国已准备好在立陶宛永久驻扎 4000 名士兵, 以加强北约东翼安全。

皮斯托里乌斯称, “德国准备在立陶宛永久驻扎一支强大的旅。”他表示, 一旦建造好“必要的基础设施”, 就将在立陶宛部署这支旅级规模的部队。德国有 800 名士兵永久驻扎在立陶宛, 乌克兰危机爆发后, 另有 650 人临时驻扎。

## 马来西亚统计部门称该国近期经济表现“机遇和挑战并存”

华夏早报 - 坐标新闻讯 马来西亚统计部门近日发布了今年第六次经济统计评论, 认为马来西亚近期经济表现“机遇和挑战并存”, 前景可保持乐观。

统计部门解释, 这一观点是基于 4 月份经济数据和部分已统计完成的 5 月份经济数据作出的。

统计部门指出, 在国际贸易方面, 马来西亚 5 月份进出口值较去年同期双双下降, 但下降幅度较 4 月份有大幅收窄。今年 4 月, 该国进口和出口较去年同期分别下降 11.1% 和 17.4%。但在 5 月, 这两项分别下降 3.3% 和 0.7%。今年 5 月, 马来西亚贸易顺差较去年同期增长 21.4%。

## 美国 8 岁移民女童拘留期间死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国国土安全部近日对美墨边境非法移民拘留设施的调查结果显示, 这些设施资源短缺、运营不善, 无法保障非法移民的生命安全。

5 月 17 日, 美墨边境一名 8 岁非法移民女童在被美国边境巡逻队拘留期间死亡。此次事故后, 美国国土安全部开始对边境的非法移民拘留设施进行调查。

调查人员在本月的一份备忘录中写道, 拘留这名女童及其家人的设施“缺乏医疗服务和问责机制, 无法提供安全、有效、人道和有据可查的医疗护理”。